
                                                                                  
 

Bericht zur 

öffentlichen Sitzung des Gemeinderats 

am 19.03.2024 

 

Vergaben für neuen Rathauszugang  
 
Einstimmig fasste der Gemeinderat den Vergabebeschluss zum Einbau einer neuen 

Eingangstür mit Drehtürantrieb auf der Ostseite des Rathauses, welcher barrierefrei 
ausgebaut werden soll. Das günstigste Angebot wird entsprechend beauftragt. Ebenso 

einhellig sprach sich das Gremium für neue Böden aus, die in den beiden letzten 
Räumen im EG des Rathauses verlegt werden sollen. 
  

Metzgereiverkauf 
 
Der Gemeinde gelang es, mit der Metzgerei Weingärtner aus Eislingen ein 

Unternehmen zu finden, das vsl. ab Juni 2024 und zunächst für ein Jahr befristet in 
Form eines speziell angefertigten Verkaufscontainers an der Hauptstraße 
(Schotterfläche oberhalb "Il Cavallino") frische Wurst- und Fleischwaren anbieten wird. 

Aufgrund des hohen Personalmangels, auch im Metzgereifach, ist ein solcher Container 
eine an die allgemeine Lage angepasste Alternative. Der Verkauf erfolgt bargeldlos in 
Form von EC-Zahlung oder per Barcodes. Ins Sortiment sollen auch andere Produkte, 

wie Eier, Nudeln oder diverse Soßen kommen. Offen zeigte sich das Unternehmen 
gegenüber dem Bürgermeister auch für den Mitverkauf örtlicher Erzeugnisse. Der 
Gemeinderat freute sich über diese infrastrukturelle Entwicklung und sprach sich 

einmütig für eine entsprechende Vermietung der Fläche aus. 
  
Bürgermeister Daniel Kohl informierte das Gremium über den offiziellen Start der 

Maßnahmen zum Umbau von insgesamt sechs barrierefreien 
Bushaltestellen im Ortsgebiet. 
  

Im Rathaus zeigen sich derzeit zwei junge Mitarbeiterinnen in Form einer geringfügigen 
Beschäftigung für die Digitalisierung verantwortlich. So sollen die Bauakten als auch 
das gesamte Archiv aller alten Mitteilungsblätter digitalisiert werden. Bereits nach 

wenigen Wochen konnten durch diese Unterstützung schon mehrere alte Schränke 
entsorgt werden. 
 

 


